

НЕВОСТРЕБОВАННЫЕ «КОРОЧКИ»

«...В начале апреля меня, как, очевидно, и других почетных доноров, поджидал неприятный сюрприз. Контролер в метро пренебрежительно повертела в руках временное удостоверение почетного донора и заявила, что оно недействительно. Меня направили в кассу за билетом. Как же так? Ведь Федеральный закон о донорстве пока еще никто не отменял. Согласно этому закону почетные доноры СССР и России имеют право на бесплатный проезд в общественном транспорте. Так что это: произвол работников метрополитена или чиновников от медицины?». И. СТОЛЯРОВ».



Получив письмо, мы решили провести небольшое исследование. Для начала попросили прокомментировать ситуацию сотрудников Московского метрополитена. Неужели здесь почетных доноров обижают? Как выяснилось, наоборот, контролеры строго следуют закону.

Срок временных удостоверений почетных доноров истек еще в 1996 году, - пояснила мне инженер технического отдела службы движения Нелли Николаевна Кирсанова. - Обмен документов идет очень давно. Временные выдавались не от хорошей жизни: не было денег на постоянные корочки. Мы это понимали и шли навстречу донорам, пропускали их по просроченным документам. Но сейчас Московский комитет Общества Красного Креста уже преодолел финансовые трудности и практически всех почетных доноров обеспечил новыми удостоверениями, образцы их нам прислали. Учтите, что в наше время очень много поддельных документов, метрополитен вынужден действовать жестко. Действительны два постоянных документа - «Почетный донор СССР» и «Почетный донор РФ».

Что ж, предельно четкий комментарий.

Но, может быть, Общество Красного Креста поторопилось, как у нас часто случается, - образцы новых документов прислали, а сами документы не выдали?

Наталья Ивановна Деулина, главный специалист Московского комитета Общества Красного Креста, очень обрадовалась моему звонку. Оказывается, удостоверения давно готовы, но многие доноры не знают об этом. И свеженькие корочки лежат невостребованными. Нашлось удостоверение и нашего читателя Игоря Павловича Столярова. Оно ждет его уже два года на городской станции переливания крови.

В Москве сорок тысяч почетных доноров, и, конечно, обмен документов шел трудно, - посоветовала Наталья Ивановна. - Но средства нашли и все подготовили. А вот проблему информирования населения не решили. Так что просим сообщить: по всем вопросам, связанным с донорством, обращайтесь к нам, в городской комитет Общества Красного Креста. Мы сообщим, где можно получить новый документ.

Горячая телефонная линия: 201-40-09, среда - день приема доноров.

Татьяна ХАРЛАМОВА

ДЕШЕВО - ЗНАЧИТ ДОСТУПНО

Когда же наконец наши власти выделят место для организации рынка, где можно купить и продать очень дешевые вещи? Комиссионный магазин такими вещами не занимается, потому что их фасоны устарели. Однако жителям района метро «Преображенская

площадь» от этого не легче. Население тут в основном небогатое, может покупать только недорогие товары. Раньше мы это делали на Преображенском рынке. Потом такую торговлю там запретили. Рынок дешевых вещей появился в Марковской. Но добраться туда инвалидам и

пенсионерам с Преображенской невозможно - слишком далеко. Выходит, никому мы не нужны, хотя воевали, трудились всю жизнь. Магазины ломаются, но от дорогих вещей. И что нам делать? Обязательно напишите наше письмо. Не отсылайте никуда. Выкинут. Мы читаем вашу газету и надеемся, что она поможет жителям округа.

**САБУРОВ,
ЗАХАРОВ,
ПЕТРОВ,
АЛЕКСАНДРОВ,**
ветераны войны,
пенсионеры

Этот магазин я обнаружила в своем районе случайно. Спешила в кардиологический центр по Варшавскому шоссе и свернула вместо Фруктовой улицы на Болотниковскую. Там и увидела весьма необычную вывеску - магазин «Милосердие». Хотела заглянуть туда на минутку, а задержалась надолго. На очень скромную сумму я умудрилась приобрести зимние кожаные сапоги и весьма приличный костюмчик. Невольно вспомнила свою студенческую пору, когда удавалось прилично выглядеть лишь благодаря комиссионным магазинам, которых в ту пору было предостаточно.

МАГАЗИН МИЛОСЕРДИЯ

В наше время, когда людей с низкими доходами немало, а лишние вещи у населения скопилось много, число комиссионных магазинов отчего-то сокращается. Ситуация порой складывается не только парадоксальная, но и унижительная. Богатые выбрасывают хорошие вещи на помойку, бедные их подбирают, приводят в порядок и еще долго носят, не зная имен своих «благодетелей». Вот и решили несколько отзывчивых на чужую нужду женщин организовать магазин «Милосердие» под эгидой Красного Креста, в который бы население сдавало ненужные вещи, получая за это пусть небольшие, но все-таки деньги. Соответствие цены в магазине тоже будет доступно для самых небогатых слоев населения.

Оксана Викторовна Оржевская, директор магазина, создавала его вместе с

другими энтузиастами буквально своими руками. Управа «Нагорное» выделила им заброшенный подвал. Пришлось немало потрудиться, чтобы его отремонтировать и благоустроить. Зато магазин «Милосердие» существует уже около двух лет. Вещи в него сдает не только население. Слушаются и благотворительные поступления от коммерсантов, с фабрик и рынков, чаще всего одежда устаревших фасонов. Но она тоже продается в магазине, а вырученные деньги тратятся на продажу вещей, сделанные своими руками, инвалиды. Есть отдел, где предлагают товары для ухода за больными, памперсы, пеленки, противопролежневые матрасы, костыли, трости, ходунки, инвалидные коляски и многое другое. Причем по цене, значительно уступающей той, по которой торгуют ма-

газины медицинской техники. Есть товары для здоровья - ортопедические матрасы, подушки, тонометры, массажеры, бандажы, корсеты и т.д. В другом отделе можно приобрести недорогие ткани, а также заказать или купить готовые шторы. Отремонтировать одежду из кожи и меха, обувь, в том числе и по бесплатным талонам.

Вещей на комиссию приносят много, не только взрослых, но и детских. Хорошо покупается и продается спортивный инвентарь и товары, необходимые на даче. Старики на комиссию несут немало дешевой посуды, которую продавцам приходится даже мыть, чтобы она приобрела товарный вид. А вот мебель и бытовую технику магазин не принимает. Не позволяет площадь. С трудом магазин выделил уголок в отделе одежды, куда вешают вещи, которые бесплатно оставляют для неимущих состоятельные люди. Директор магазина Оксана Викторовна призналась, что держит у себя в аптечке сердечные лекарства, которые порой приходится предлагать пожилым посетителям. Ведь этот магазин существует милосердия ради.

Антонина РЫЖОВА

ГОЛОВА, СОСУДЫ, ВЕНЫ...

«Когнобланд» - уникальная формула, компоненты которой улучшают кровообращение, микроциркуляцию головного мозга, обеспечивают эластичность и прочность кровеносных сосудов. Препарат «Когнобланд» разработан на основе современных научных исследований, не содержит гормонов и искусственных добавок и применяется при:

- Атеросклероз сосудов конечностей и головного мозга
- Инфаркте миокарда и инсульте
- Гипертонической болезни
- Ишемической болезни сердца
- Вегетососудистой дистонии
- Тромбофлебите и варикозных болезнях

Препарат «Когнобланд» показан людям, страдающим от повышенного внутричерепного давления, головных болей, головокружения. Способствует быстрому восстановлению после перенесенного инфаркта и инсульта, улучшает мозговое кровообращение и способствует растворению атеросклеротических бляшек. Применяется также при сосудистых осложнениях сахарного диабета, судорогах, двигательных расстройствах, ревматизме, ослаблении памяти.

Здесь вам помогут вернуть здоровье вашим сосудам!

Заказать препарат и получить более подробную информацию вы можете по т. 106-86-34 (с 10.00 до 20.00 ежедневно). Скидки льготникам!

«В мои 43 года диагноз инсульт прозвучал для меня как приговор. Вместе с курсом реабилитации врач посоветовал принимать препарат «Когнобланд». Полностью восстановилась речь, память и двигательные функции. Сейчас я чувствую себя абсолютно здоровым человеком, веду активный образ жизни.»

Большая благодарность!
Жарков Н.Б.»

«Мне 67 лет. Долгое время меня мучили головные боли, головокружения и постоянная шум в ушах. После приема препарата «Когнобланд» они меня больше не беспокоят. Я очень им благодарен!»

Зайкина Е.В.»

При формировании аптечки для дома, дачи, автомобиля, офиса должное внимание необходимо уделить кровоостанавливающим и антисептическим препаратам.

Если вовремя не обработать рану и не остановить кровотечение, это может привести если не к тяжелым последствиям, то к неприятностям, связанным с воспалительными и гнойными процессами.

При выборе кровоостанавливающих средств необходимо учесть удобство в использовании, компактность, возможность иметь его под рукой при неотложных ситуациях, где время остановки кровотечения должно быть минимальным (частые носовые кровотечения, порезы, ссадины и пр.). Для предупреждения вторичного кровотечения важно, чтобы защитная пленка имела прочную фиксацию к раневой поверхности и не растворялась в воде. Некоторые кровоостанавливающие препараты обладают антисептическими свойствами, способными предупредить воспалительные и гнойные процессы и сократить сроки заживления ран.

В аптеках всегда есть большой выбор кровоостанавливающих средств.

Дай Бог вам здоровья!

КАПРОФЕР
ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ
ДОМА, НА ДАЧЕ, В МАШИНЕ, НА ОТДЫХЕ

ОСТАНОВИТ КРОВЬ ЗА 5 СЕКУНД!
Уникальный кровоостанавливающий препарат

- останавливает кровь
- предупреждает повторное кровотечение
- устраняет боль, отеки, наружное воспаление
- препятствует присоединению вторичной инфекции
- ускоряет процесс заживления
- может применяться при гемофилии

не вызывает аллергических реакций

Применяется также в стоматологии, отоларингологии, челюстно-лицевой и общей хирургии

СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ ГОРОДА
Телефон 154-96-24

ПСОРИАЗ ОТСУПАЕТ

В США «Лома Псориаз» успешно применяется с 1990 года, в России с 1999 года.

«Лома Псориаз» производства Loma Lux Laboratories США природное, минеральное гомеопатическое лекарственное средство для лечения больных псориазом.

Микродозы активных ингредиентов «Лома Псориаз» помогают защитным силам организма компенсировать первичный биохимический недостаток. «Лома Псориаз» - эффективен, хорошо переносится и не вызывает побочных явлений.

Применяется **внутри один раз в день!**

Не миритесь с псориазом!
«Лома псориаз» очистит Вашу кожу надолго!

СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ ГОРОДА
Телефон 154-96-24